

JEGYZŐKÖNYV

NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK
2017. MÁRCIUS 27-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2017. március 27-én megtartott ülésén.
- Az ülés helye:** Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
Emeleti kistanácsterme
Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.
- Bizottsági tagok:** Fleith Péterné bizottsági elnök – jelen van
Belányi Eleménné bizottsági tag – jelen van
Balázs István bizottsági tag – jelen van
Horváthné Károly Anikó bizottsági tag – jelen van
Kriszeg Sándorné bizottsági tag – jelen van
- Meghívott:** Mihelik Magdolna polgármester – nincs jelen
Abronits Tamás alpolgármester – nincs jelen
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző – nincs jelen
Dr. Molnár Livia aljegyző – jelen van
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető – jelen van
Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető – nincs jelen,
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető – nincs jelen
Lugosi Jánosné nyugdíjas referens – jelen van
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I. - jelen van *5. napirendi pontnál érkezik*
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I. jelen van – *6. napirendi pontnál érkezik*

Jegyzőkönyvvezető: Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző II.

Fleith Péterné bizottsági elnök az ülést 16.00 órakor megnyitja

Fleith Péterné bizottsági elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv második aláírójának Belányi Eleménnét kérem fel. Hat napirendi pontunk van, melyek közül zárt napirend a Munkás u. 7/A. 2/1. szám alatti lakás bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálása. Kérem, aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 10/2017. (III.27.) ESZB határozata a napirend elfogadásáról.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága az ülés napirendjét elfogadja.

Napirend:

1. Esztergomi Kórház igazgatójának tájékoztatója a kórház tevékenységéről és a kórház helyzetéről
2. Javaslat Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének a normatív alapon adható támogatásokról szóló 8/2008.(II.29.) számú önkormányzati rendelet módosítására
3. Javaslat a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 27/2012.(VI.4.) önkormányzati rendelet módosítására
4. Csatlakozás az EFOP 1.5.2-16 „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázathoz
5. A Munkás u. 7/A. 2/1. szám alatti lakás bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálása (zárt)
6. Egyebek

1. napirendi pont

Esztergomi Kórház igazgatójának tájékoztatója a kórház tevékenységéről és a kórház helyzetéről

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az igazgató úr a kórházból jelezte, hogy majd csak a képviselő-testületi ülésre jön el. Az anyagot mindenki megkapta, elolvashatta. Az a kérés, aki a testületi ülésen nem vesz részt és esetleg van valamilyen kérdése vagy hozzáfűzni valója az mondja el és majd elmondjuk a testületin.

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag: Szakember hiánnyal küzdenek ők is és helyi szinten a szakember hiányra biztos, hogy nem tudnak ők sem megoldást találni. Akárhány ágya van is, akármilyen jó és szép kórház az ellátási területen, ha nem lesz szakember, akkor nagy gondoknak néz elébe az esztergomi kórház is. Amit érdekesnek találtam, az az integráció a dorogi kórházzal. Az most az esztergomi kórháznak vagy a doroginak az érdeke? Azt viszont láttam, hogy a kisebb beruházásokba adott támogatásokban csak Nyergesújfalu szerepel támogatóként Esztergom városa mellett. Hogy most tulajdonképpen Dorog mit szeretne vagy mit se, ez igazából nem derül ki. Nem támogatja az esztergomi kórházat, viszont a sajátjától meg ő szeretne szabadulni. Vagy az esztergomi kórház szeretné a Dorogit is? Szemet szűrt még, hogy a reumatológia ismét megyei szintű legyen. Ésszerű lenne, az ember igazságosnak érezné, ha vannak olyan ellátási formák, amikért nekünk kell Tatabányára menni, akkor, ha itt megvannak hozzá a feltételek, a kórház gazdaságosabb működéséhez ez is hozzátenne, ha itt látnák el a betegeket. Azért az is döbbenetes, hogy szakember hiány miatt szűnnek meg ellátási formák, például nincs érsebészet az esztergomi kórházban, pedig nem tudom hány ezer fő tartozik ehhez az ellátási területhez.

Lugosi Jánosné nyugdíjas referens: Miért kell nekik erről beszámolni?

Fleith Péterné bizottsági elnök: Nem kell beszámolniuk. Ezt én kértem, mert mindig arról volt szó, hogy senki más csak mi támogatjuk ezt a kórházat. Úgy gondoltam, ilyen nem volt még, adjon az igazgató úr tájékoztatást, mert másképp látja az ember, ha tudja ezeket az adatokat.

Balázs István bizottsági tag: Borzasztó dolog, hogy orvosokat, személyzetet keresnek mindenhova, és nem fogják tudni betölteni, nem tudják biztosítani. Ha végig nézzük az osztályokat, majdnem minden osztályon megbízott vezető van, ez szintén azt mutatja, hogy nagyon nagy a probléma. Megnéztem, amikor az esztergomi Önkormányzat volt a fenntartója, akkor hány megbízott osztályvezető volt és amióta visszaállamosították a kórházat, azóta változott ez meg. Az osztályok helyzete azóta szerintem rosszabb. És az is egy örület, hogy 500 milliót eltüntetnek a könyvekből. Az hogy kaptak konszolidációt, az egy dolog. Elvontak 380 milliót az esztergomitől és adtak nekik 100 valamennyi milliót konszolidációra. Szóval nevetséges dolog, ahogy le akarják építeni. Itt van egy százezer fős környék és egyetlen önkormányzat sem lép semmit, nem foglalkozik vele, nem ad pénzt bele. Dorog tudna adni. Mindig azt mondtam, a kicsik, akik nem tudnak adni, ne hivatkozzunk rájuk. Adjunk, próbáljuk megsegíteni a dolgot, de lassan ott tartok, hogy minek a műszer, fel lesz szerelve minden és nem lesz, aki működtesse. Hány orvos megy magánvállalkozónak, mert magánorvosként sokkal többet keres, és nem idegeskedik. A kórházban állandó stressz van, nem tud gyógyítani, nincs eszköze, ez nincs, az nincs, a betegekkel is nehéz, mert, aki ilyen helyzetbe kerül, az biztos, hogy nehezebben elviselhető sokszor és ők is kevesen vannak. Borzasztó állapotok vannak. Megnéztem a gazdasági adataikat is, az összes éves tervet és teljesítéseket. Nagyon becsülöm azokat az embereket, orvosokat, személyzetet, akik ott vannak és próbálnak lelkiismeretesen helytállni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Elismerés illeti őket, hogy ilyen lelkiismeretesen csinálják. Azért szerettem volna ezt a tájékoztatót, hogy mindenki lássa, mivel mi mindig adunk pénzt, hogy mi történik ott, ők is mit próbálnak tenni azért, hogy előbbre jussanak.

Balázs István bizottsági tag: Igen, de mit tud csinálni egy önkormányzat? Minden önkormányzattal valamilyen véleményt ki kellene alakítanunk a jobb betegellátás érdekében. Ki kellene valamilyen véleményt alakítani, hogy igen tiltakozunk ez ellen az állapot ellen, mert ellehetetleníti a kórház működését és mindig arra hivatkoztak, hogy ott van a megyei kórház. A megyei kórházat szerelték úgy fel EU-s pályázatokból, akkora pénzek, olyan műszerezettség és akkor állnak a műtők, mert ott sincs rá személyzet. Hiába mondják, hogy ott van a tatabányai kórház, hiába viszik oda, ha ott sem lesz személyzet. Mégis csak az van, hogy a kisebb régiókban kellene megőrizni a működőképességet ahhoz, hogy a minimum szinten ellátható legyen, ott legyen az a két-három orvos. Annak idején Esztergom pumpálta bele a pénzeket. Itt most kimutatja a főorvos úr, hogy igen, ez majd jelent másfél millió megtakarítást. Annyira nevetséges, amikor több százmillió forinttal működő költségvetésű intézmény örül, hogy meg tud spórolni ennyit. Végignézttem a közbeszerzési pályázataikat, nevetséges.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ha eljön a főigazgató úr, akkor elmondjuk a kérdéseinket, véleményünket. Ez egy tájékoztató, nem egy beszámoló, megköszönjük, hogy tájékoztatott minket. Esetleg olyat is láttunk ebben a tájékoztatóban, amit nem tudtunk. Sajnos egyedül mi megoldani nem tudjuk. Nagyon sajnálatos dolog, hogy ennyire nem fejlődik valami, hanem leépül. Kérem, aki elfogadja a tájékoztatót, az kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 11/2017. (III.27.) ESZB határozata az Esztergomi Kórház igazgatójának tájékoztatójáról, a kórház tevékenységéről és a kórház helyzetéről

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek az Esztergomi Kórház igazgatójának a kórház tevékenységéről és helyzetéről szóló tájékoztatóját.

2. napirendi pont:

Javaslat Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének a normatív alapon adható támogatásokról szóló 8/2008.(II.29.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Fleith Péterné bizottsági elnök: Második napirendi pont a normatív alapon adható támogatások módosítása. Ez a babaköszöntésről szól. Én nem nagyon vagyok elájulva, hogy csomagot vegyünk.

Belányi Elemérné bizottsági tag: Azért jött elő, mert azt gondolják, hogy nem arra fordítják a pénzt az egyes családoknál? Arra gondoltam, hogy rossz tapasztalatok voltak és ezért a változtatás.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Nem biztos, hogy rossz tapasztalatok voltak. Vagy volt rossz tapasztalat?

Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző II: Polgármester asszonynak volt a kérése, hogy babaköszöntés formájában történjen ez az újszülött támogatás.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Úgy vagyok ezzel, hogy az, akinek sok pénze van, az már biztos, hogy előre mindent megvett, akinek meg nincs pénze, annak meg nem biztos, hogy a nagyon elegáns dolog fog kelleni, amit majd itt kap.

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag: Nem tudom mi a terv, mi kerül bele a csomagba, de ha a piperét nézem, van, aki természetes alapanyagú terméket használ, nem hajlandó mást adni a gyerekének, ha ruha is belekerül, lehet, hogy nem adja rá csak töredéke a kisbabára azt a ruhát. A jó szándék nem biztos, hogy azt a célt érné el, hogy arra tudják felhasználni, amire ők szeretnék.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Tudjuk azt Kati, hogy mi lenne a csomagban?

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Általában ruhanemű, különböző tisztálkodó szerek, takaró, olyan, ami a gyerekek gondozásához szükséges.

Balázs István bizottsági tag: Ki és hol fogja beszerezni ezeket?

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Mi fogjuk nyilván, három árajánlatot fogunk bekérni.

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag: Én csak abból indulok ki, ha megkérdeznék, hogy ki mit szeretne ebédelni, mindannyian mást mondanánk és képesek lennénk meggyőzni egymást, hogy miért jobb az, amit én mondok. Annyira személyes ez, hogy kinek mire van szüksége.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Abból indultunk ki, hogy nagyon sok önkormányzat csinál ilyet, rengeteg kerület például Pesten, nagyon sok helyen.

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag: Azt látom, hogy mennyi ruha kerül a Vöröskereszthez. Annyira gondoskodó világban élünk, mindent meg akarnak oldani helyettük, had döntse már el az a család, hogy mire van szüksége, mit vesz ezen a pénzen. Az a 20 e Ft nem egy olyan nagy összeg. No meg, ha éppen nem a gyerekre fogja elkölteni, hanem vesz rajta élelmiszert, vagy lehet, hogy az utolsó villanyszámláját fogja kifizetni belőle. Még az is lehet, hogy fizet egy bébiszittert belőle öt alkalommal, mert neki arra van szüksége. Nem tudhatjuk, hogy kinek mire van szüksége, a jó szándék ellenére, miért akarom én mindig megmondani, hogy a másinak mi a jó?

Belányi Elemérné bizottsági tag: Én sem tartom egyébként jó ötletnek. Különben is itt a hivatali dolgozóknak van annyi munkájuk, fölösleges még ilyen dolgokkal terhelni őket. Azt mondom, kapja meg a 20 e Ft-ját és költse arra, amire szüksége van.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Én azt mondtam, hogy emeljük fel 25 e Ft-ra, ez is van betervezve a költségvetésbe.

Balázs István bizottsági tag: Még nem változtattunk semmit, nem döntött a testület és a költségvetési rendeletbe már be lett téve tényként az egész. Kiderült tavaly a belső ellenőri vizsgálat eredményeként, hogy az időseknek adott csomag után adózni kell, kifizettünk egy csomó pénzt. Ennél is azt mondtam, ha emelni kell, emeljünk, fizessük be az államnak, amit kell. Keressük meg azt a formát, hogy hogyan lehetne odaadni. Dolgozzon többet rajta az osztály, de úgy, hogy meg kellene találni ennek a formáját, elnevezését.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Akkor nem mindenki kaphatná meg.

Balázs István bizottsági tag: Ez rendeletalkotás kérdése. Azt mondjuk, hogy az átlagijövedelemnek megfelelő összeggel rendelkezik a család fejenként, akkor kaphat. Kap 25 e Ft-ot és nekünk 25 e Ft-ba kerül fejenként, nem pedig 45 e Ft-ot fogunk fizetni és egy csomó plusz munkát fogunk adni az embereknek. Kidobjuk az ablakon ezt a pénzt, ahelyett, hogy megkeresnénk, hogy milyen segély, vagy milyen formában lehetne odaadni annak a családnak. Van olyan család, ahol megszületik a baba és a 20 e Ft arra jó, hogy isznak egy jót rá és fölköszöntik, van, ahol meg nagyon fontos. Próbáljuk meg abból a pénzből tényleg támogatni a rászorulókat.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: A költségvetésben ilyen címen lett betervezve, hogy babacsomag. Már ott is ezen a címen futott.

Balázs István bizottsági tag: A képviselő nem fog ebből, hogy babacsomag, rájönni, hogy ez mit akar jelenteni. Tudtuk, hogy amikor az újszülött megszületik, akkor adunk neki 20 e Ft-ot. És utólag közlik velünk, hogy ezt ti így hagyjátok jóvá, hogy babacsomag. Nekem sem szűrt szemet, hogy ez babacsomag és emeltszintű a járulék meg az adó, mert most kellett betenni azokat az adókat, ami az év végi csomaghoz ment, mert ez az összeg nem nyomta annyira meg, hogy ilyen arányaiban bele kellett volna menni. Ezen túl végig kell számolni minden tételt, hogy az ember feltegye utána a kezét, hogy elfogadja. Nem tudom én sem megérteni, hogy ebben mi a ráció vagy mire jó. Az, hogy adjunk többet, rendben van.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Ha készpénzben fizetnénk, akkor is ugyanennyi lenne a járulék.

Balázs István bizottsági tag: Azért mondtam, hogy meg kellene találni a formáját, hogyan lehet ebből a legtöbb pénzt odaadni annak, akinél jött a baba.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Úgy lehetne még variálni vele, hogy tételesen elszámolni. Hoz egy számlát erről az összegről, hogy mire költötte. De az meg még macerásabb lenne itt az ügyintézőknek.

Balázs István bizottsági tag: Akkor meg még egyszerűbb, jobb, ha megkapja továbbra is ezt a 25 e Ft-ot és kifizetjük utána az adót. Nem pedig ilyen meg olyan csomag, amiben benne van, hogy miért ilyet vettek, milyen ez, milyen az, miért itt vettük, miért nem ott vettük.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Vegyem úgy, hogy a bizottság nem támogatja ebben a formában ezt a rendelet-módosítást? Kérem, aki egyetért a normatív alapon adható támogatásokról szóló rendelet-módosítással, az kézfelemeléssel jelezze.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 0 igen, 5 nem és 0 tartózkodással nem hozott határozatot a normatív alapon adható támogatásokról szóló 8/2008.(II.29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

3. napirendi pont

Javaslat a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 27/2012.(VI.4.) önkormányzati rendelet módosítására

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ez az a módosítás, ami minden évben kötelező. Azt jelenti, hogy 1,55 %-kal módosulna, például a bölcsődei tavalyi étkeztetés 306-ról 311 Ft-ra, az óvodai 291-ről 296 Ft-ra emelkedne, tehát 5 Ft-os tétel. Van-e valakinek hozzáfűznivalója? Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 12/2017. (III.27.) ESZB határozata a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 27/2012.(VI.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 27/2012.(VI.4.) önkormányzati rendelet módosítását.

4. napirendi pont

Csatlakozás az EFOP 1.5.2-16 „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázathoz

Fleith Péterné bizottsági elnök: Kérem Barsiné Katit, hogy mondja el ezzel kapcsolatban a jelenlévőknek, hogy miről is van szó?

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Mint az előterjesztésben is szerepel, nyolc olyan település összefogásával konzorciumi keretek között pályáznánk erre az összegre. 100-500 millió Ft, ami elhozható. A pályázat leadási határideje április 3. Folyamatos az ezzel kapcsolatos adatgyűjtés, összehangolás, és a pályázatíró az, aki segíti ennek az egésznek a lebonyolítását, aki összefogja a nyolc településre nézve. Amik itt fel vannak sorolva az előterjesztésben, ezek azok a vállalt feladatok, amibe Nyergesújfalu is részt vesz. Ami változás az előterjesztéshez képest, pénteken küldte a pályázatíró, hogy csak olyan eszközöket lehet vásárolni, ami kis értékű, tehát max. 20.000-200.000 Ft értékű. Ezt a részt át kell írunk, most dolgozunk az Adrival azon, hogy melyek azok az eszközök, amelyeket be tudnánk még ide építeni 2.900.000 Ft értékben. Ami nagyobb értékű lenne, az az Adynak a hangosító berendezés 1.100.000 Ft értékben, a maradékot szeretnénk az egészségügyben elkölteni. Ez még a változás, ami a testületiig módosulni fog. Ezen dolgozunk most.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Lényege, hogy nekünk pénzbe nem kerül. Részt kell vennünk a munkában és pénzt lehet elhozni.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Igen. Úgy néz ki, hogy ránk 40-41 millió forint fog esni. Lesz majd egy másik EFOP-os pályázat, ahol úgy tudom, nagy értékű egészségügyi berendezéseket lehet majd vásárolni.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Nem tartom szerencsésnek, hogy mind a kettőben van egészségügy, mert ott 50 millió forintról van szó, ott aztán tényleg mindent bele lehet suvasztani. Azt kifejezetten egészségügyre írták ki, itt szerintem inkább más területet kellene bevonni.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Igen, csak a programban ez a két terület támogatott, a kulturális és az egészségügyi. Itt lehet olyan különböző apróbb eszközöket elhozni, mint például szájsebészeti eszközök, a másik pályázaton pedig ultrahang meg nagy értékű berendezésekre pályáznak, úgy is megosztható a két dolog.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Rengeteg pénz az 50 millió, és ez a minimum.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Pont azért eltörpül ez a 2-3 millió Ft. Ez meg már közelebb van, mint az, amin még csak most indulunk.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Akkor sem tartom szerencsésnek, mert az 50 millióba tényleg minden belefér. És ez csak az alsó határ, akár lehet 180 millió is. Most belekeverjük ebbe is az egészségügyet.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Nem mi keverjük bele, így szól a programkiírás.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Jó, de lehetne más területet is, ott is biztosan rengeteg minden van, abban az EFOP-ban csak egészségügy lehet, itt meg lehet más is, érdekesebb lenne akkor más területet bevonni.

Balázs István bizottsági tag: Ebben nincs is egészségügy. Most nézem végig, mert nem emlékeztem. Én csak a mobil szűrőállomás felállítását látom egészségnap keretében. Konkrétan milyen egészségügyi dolgok? Van a munkavállalók mentorálása, álláskeresésre felkészítő tanácsadás, összefogás a családokért, helyi közösségi kötődést erősítő kulturális programok, társadalmi szereperősítés, közszolgáltatások minőségének javítása, a térségi életminőség javítása, megtartása, szakember hiány.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Amiket ti összeírtatok eszközöket az itt ezek közül a pontok közül melyikbe fér bele?

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Mindjárt megmondom, hogy hová tervezték. Az életminőség javításába is belefér, de összevontan szerepel egy soron az összes eszközbeszerzés. Ezt egyébként folyamatosan a pályázatíróval egyeztetjük.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Van az a mondat, hogy „A pályázatíró..., melynek keretén belül Nyergesújfalú Város Önkormányzata által megvalósítandó feladatok az alábbiak:” Itt az szerepel, hogy közösségi terek, van a helyi közösségi kötődést erősítő - ez a kulturális -, van a környező településeket érintő szűrőprogram, van az összefogás a családokért program keretében háztartási praktikák stb., álláskeresésre felkészítő tanácsadás, munkavállalók mentorálása.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Ez a prevenció programokhoz is belefér. Nincs ez ennyire külön nevesítve, hogy egészségügyi eszközök, berendezések. Nem kell, hogy nevesítve legyen, itt megtaláljuk. A lényeg az, hogy a programban, a közszolgáltatások fejlesztése keretében - az egészségügyi is odatartozik a közszolgáltatásokhoz -, meg lehet ezeket az eszközöket vásárolni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Hát legyen igazad. Én is azt nézem, hogy ezek közül a pontok közül melyikbe fér bele.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Végül is elkölthetjük mondjuk nyolc darab laptopra is, amit a Gellért igényelt a kulturális közszolgáltatások keretében. Pont akkor agyonszabályoznánk magunkat, ha annyira célzottan meg lenne nevezve. Ez azért jó, hogy legyen egy kis mozgásterünk menet közben.

Balázs István bizottsági tag: És akkor a laphoz hogyan rendelünk közösség-szervezőt és mentort? Gondolom, hogy a programoknak olyan jellegűeknek kell lenni, ami tényleg a közösségnek hasznos. Persze nekünk könnyít a beszerzésen, hogy meg lehet így venni ilyen egészségügyi dolgokat, de én is úgy éreztem, hogy ez egy egészen más jellegű pályázati lehetőség.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Ez a két terület, a kultúra és az egészségügy. A Gellért mondta, hogy neki tönkrement nyolc számítógép, ő nagyon szívesen igényelne nyolc laptopot, ahhoz hogy színvonalasabbá tegye a könyvtári szolgáltatásokat.

Balázs István bizottsági tag: Szakember hiány, foglalkoztatottság, munkavállalói mentorálás, ezeket hangsúlyozta végig, azt hittem, hogy ez pontosan olyan jellegű, ami a munkába állást, munkahelykeresést, egyebeket erősítheti.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Igen, csak eszközbeszerzés címszó alatt ezekre a területekre nem tudunk mit betenni. Van egy ilyen sora a programnak, hogy eszközbeszerzés.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Tehát most csak az eszközbeszerzésről beszélünk, a többitől pedig később?

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: A többitől, tehát maga a mentorálás, munkahelyteremtés, ezt maguk a mentorok fogják végezni, de ehhez külön eszközt nem kell hozzá társítanunk.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Én nem vagyok ellene, legyen így, jöjjenek ezek az eszközök. Csak sehol nem volt benne ez az eszközbeszerzés.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Ez egy lehetőség. Át lehet ütemezni, amire a Gellért igényelte.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Nem ezzel van a baj, hanem ezekben a pontokban hiányzik, hogy egészségügyi eszközbeszerzés.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: A költségvetésben benne lesz ilyen sossal. A programok sincsenek annyira részletesen leírva, mert menet közben egy csomó minden alakul. De ha annyira ragaszkodunk hozzá, akkor az életminőség javításhoz, az egészségnap keretén belül tervezünk programokat, ezek mind egészséghez kapcsolódó dolgok, bárhova odailleszhető.

Balázs István bizottsági tag: Ezzel az a baj, hogy adunk, mert lehet ezt is, azt is és nem éri el a célját, nem arra pályázik majd senki, meg nem arra kapja, ami tényleg indokolt lenne. Van lehetőség, akkor költsünk ennyi meg annyi pénzt, aztán majd lesz valami. Ebben ez a probléma.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető: Folyamatosan adják hozzá az instrukciókat, három évig ezzel folyamatosan dolgozni kell majd. Lesz egy mentor is meg egy közösség-szervező, de azon kívül itt a hivatalnak is lesznek benne feladatai.

Balázs István bizottsági tag: Most csak csatlakozni kell, arról kell nyilatkozni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Kérem, aki egyetért a pályázathoz való csatlakozással, az kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 13/2017.(III.27.) ESZB határozata az EFOP 1.5.2-16 „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázathoz történő csatlakozásról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek a csatlakozást az EFOP 1.5.2-16 „Humán közszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázathoz.

6.napirendi pont

Egyebek

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az Egyebek napirend keretében volna egy olyan téma, a bölcsődei gondozási térítési díj, ami nincs benne a napirendekben, de ebben április 1-jéig kellene a döntést meghozni. Úgy emlékszem, mi azon voltunk, hogy ne emeljük ezt a napi 100 Ft-ot. Most kaptam egy előterjesztést, ami majd megy a testületre. A bölcsőde 2017. évi tervezett összkiadása 22.104.000 Ft, tervezett bevétele az étkezésből 652.000 Ft, a szolgáltatási önköltség 21.452.000 Ft, a bölcsőde feladatalapú támogatása 9.335.405 Ft, intézményi térítési díj 12.116.595 Ft. A napi intézményi térítési díj 230 napra van, 2.026 Ft/fő/nap és 26 férőhely van. A fenntartó a gondozásért fizetendő térítés díjat a jogszabály szerint számított és dokumentált összegnél alacsonyabb összegben is meghatározhatja. Jelenleg 2012. szeptember 1. napjától a gondozásért fizetendő térítés díj összege 100 Ft/fő/nap. Határozati javaslat az, hogy a térítési díjat nem kívánja a testület megváltoztatni, továbbra is 100 Ft/fő összegben állapítja meg. Itt hiányzik a nap. Ezt a pénzügyi bizottság is tárgyalja, ezeket a számokat meg kell nézni, hogy hogy van. Itt most az a lényeg, hogy a bizottságunk javasolja-e esetleg ennek az emelését vagy maradjon a 100 Ft. Kinek, mi a véleménye? Maradjon? Minket az érint, hogy az emberek mennyit fizetnek, a többi pénzügyi rész. Tehát vegyem úgy, hogy maradjon a 100 Ft. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 14/2017.(III.27.) ESZB határozata a bölcsődei szolgáltatási önköltség megállapításáról és a gondozási díj meghatározásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek az előterjesztésben szereplő bölcsődei szolgáltatási önköltség megállapítására és a gondozási díj meghatározására tett javaslatot.

Fleith Péterné bizottsági elnök 16.50 órakor tanácskozási szünetet rendelt el.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I. 16.50 órakor megérkezik.

5. napirendi pont

A Munkás u. 7/A. 2/1. szám alatti lakás bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálása (zárt)

A bizottság az 5. napirendi pont tárgyalását zárt ülésen folytatja.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 15/2017.(III.27.) ESZB határozata a Nyergesújfalu, Munkás u. 7/A. 2/1. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálásáról

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011. (XI.3.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése alapján, a határozat melléklete szerinti tartalommal elbírálja a Nyergesújfalu, Munkás u. 7/A. 2/1. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására beérkezett pályázatokat.
2. A Szociális és Egészségügyi Bizottság felkéri elnökét, hogy a megállapított pontszámról értesítse a pályázókat.

Felelős: Fleith Péterné bizottsági elnök

Határidő: a pályázók értesítésére: 2017. március 31.

*Belányi Eleménné bizottsági tag és Barsiné Czéh Katalin osztályvezető
17.04 perckor távoznak az ülésteremből*

Fleith Péterné bizottsági elnök: Kérem, hogy beszéljünk még az önkormányzati lakások bérbeadási feltételeinek módosításáról. Ehhez Szalai Béláné és Szeifert Zsuzsanna készített egy munkaanyagot.


Kiosztásra került a helyi lakásrendelet felülvizsgálatához készült munkaanyag.


Szalai , aminek tartalmát Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I. ismertette. Kérte a bizottság tagjait, hogy 2017. április 10-én a következő bizottsági ülésen mondják el véleményeiket, javaslataikat, észrevételeiket a rendeletmódosítási javaslattal kapcsolatban.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I. 17.20 órakor az anyag ismertetése közben érkezett meg.

Más napirendi pont nem lévén Fleith Péterné bizottsági elnök megköszöni a részvételt és 18.00 órakor az ülést bezárja.

K.m.f.


Belányi Eleménné
bizottsági tag


Fleith Péterné
bizottság elnöke



Jelenléti ív

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága ülésén

2017. március 27-én

Fleith Péterné bizottsági elnök

Fleith Péterné

Balázs István bizottsági tag

Balázs István

Belányi Elemérné bizottsági tag

Belányi Elemérné

Dr. Horváthné Károly Anikó bizottsági tag

Dr. Horváthné Károly Anikó

Kriszeg Sándorné bizottsági tag

Kriszeg Sándorné

Meghívottak

Lugosi Jánosné nyugdíjas referens

Lugosi Jánosné

Mihelik Magdolna polgármester

Mihelik Magdolna

Abrónits Tamás alpolgármester

Abrónits Tamás

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna

Dr. Molnár Livia aljegyző

Dr. Molnár Livia

Barsiné Czéh Katalin osztályvezető

Barsiné Czéh Katalin

Csomor Ildikó osztályvezető

Csomor Ildikó

Fekete Márton osztályvezető

Fekete Márton

Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző

SZEIFERT ZSUZSANNA

Kondár Lászlóné

SZALAI BELÁRNÉ

Szalai Belárné